
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 346
van KURT VANRYCKEGHEM
datum: 23 februari 2021

aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Vlaamse overheid  -  Laattijdige betalingen facturen (2)

Deze vraag dien ik in ter opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 186 van 5 januari 2021 
betreffende laattijdige betalingen van facturen door de Vlaamse overheid.

1. Kan de minister een opdeling bezorgen van het procentuele aantal laattijdige 
betalingen door de Vlaamse overheid, per provincie (waar de hoofdzetel van de 
Vlaamse overheid ligt)? 

Graag ook de hoeveelheid verwijlintresten per provincie en het aantal dagen dat zij te 
laat betaald zijn? 

Dit alles graag voor de jaren 2018, 2019 en 2020

2. Kan de minister een opdeling bezorgen van het procentuele aantal laattijdige 
betalingen door de Vlaamse overheid, per departement? 

Graag ook de hoeveelheid verwijlintresten per departement en het aantal dagen dat 
zij te laat betaald zijn? 

Dit alles graag voor de jaren 2018, 2019 en 2020.

3. Kan de minister een totaaloverzicht bezorgen van het procentuele aantal laattijdig 
betaalde facturen, het aantal dagen dat zij te laat betaald werden en de 
verwijlintresten voor 2018, 2019 en 2020?



MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 346 van 23 februari 2021
van KURT VANRYCKEGHEM

1. Het is een gemeenschappelijke ambitie van de Vlaamse regering om de verwijlintresten 
tot een minimum te beperken. Een opvolging van de cijfers verdeeld over de provincies 
is bijgevolg geen streven van de Vlaamse regerering en wordt niet bijgehouden.

2-3.Voor wat de laatttijdige betalingen betreft, kan verwezen worden naar de rapportering 
ingevoerd over de evolutie van het betaalgedrag voor de rechtspersoon Vlaamse 
Gemeenschap. Deze rapportering wordt via een mededeling voorgesteld aan de 
Vlaamse Regering, en voorziet in een monitoring van het betaalgedrag waarbij 
volgende zaken worden meegegeven:
- Evolutie van het aandeel te late betalingen ten opzichte van alle betalingen;
- Evolutie van het aantal te late betalingen en de mediaan van het aantal dagen te 

laat;
- Een beknopte analyse en detail van deze evolutie.

Deze mededelingen worden ook gepubliceerd op 
https://fin.vlaanderen.be/betaalindicatoren.

Wat de verwijlintresten betreft, verwijs ik naar het antwoord op de schriftelijke vraag 
nr. 221 van 18 februari 2020 van Tom Ongena waarbij de cijfers voor 2018 en 2019 
worden meegegeven en het antwoord op de schriftelijke vraag nr. 191 van 6 januari 
2021 van Tom Ongena waarbij de cijfers voor 2020 worden meegegeven.

Bovendien wordt driemaandelijks gerapporteerd over de evolutie van de 
verwijlintresten. Deze rapportering behelst de evolutie van de verwijlintresten van de 
Vlaamse overheid opgesplitst per rechtspersoon. De rechtspersoon Vlaamse 
Gemeenschap is verder uitgesplitst in een opdeling per beleidsdomein waarbij de 
diensten autonoom beheer ook afzonderlijk zijn meegegeven.

Deze rapportering is eveneens terug te vinden op 
https://fin.vlaanderen.be/betaalindicatoren.
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